



■敦大60名学生用薯片打造“一个马来西亚”图形，创下马来西亚纪录大全。

(答株巴辖6日讯)巴力拉惹敦胡申翁大学昨日举办“一个马来西亚妇女和平集会”，5100名妇女热烈响应，同时由60名学生以薯片拼凑成“一个马来西亚”图形，皆列入马来西亚纪录大全！

以各种颜色薯片拼凑成的“一个马来西亚”图形，长28.38公尺、宽13公尺。该校60名大学生昨早费时4句钟完成这项杰作。

该校也配合第12届毕业典礼举行系列活动，包括妇女安全运动，邀请妇女、家庭与社会发展部副部长拿督王赛芝开幕。

王赛芝说，该部及内政部从10月起至年底携手举办“妇女安全运动”，首次在柔州举

薯片拼圖



60大學生花4小時完成

行，这是全国第4站，本月11日在霹雳州举办，之后移师到雪州。

致力提升女性地位

针对她上月在马华妇女组代表大会批评丹州大臣拿督聂阿兹曾发表“没戴头巾者，活该被强奸”的言论，王赛芝说，她是根据录影片段评述，证明聂阿兹确曾这么说。



■王赛芝（中）为敦胡申翁大学毕业典礼系列活动主持开幕，左为玛芝娜及阿米尔（右）。

“聂阿兹身为德高望重的领袖，不应怂恿他人强奸没戴头巾的女性，虽然他澄清有关言论仅针对穆斯林，但我相信任何人，不论种族或宗教都无法接受此说法。”

她吁请国家领袖不论男女，致力维护及提升女性地位，发表任何言论时应避免伤害女性感受。聂阿兹应把心思放在提升州内经济，不是发表有损国家形象的言论。

出席者包括敦大助理副校长阿米尔哈欣教授、主讲人玛芝娜等。